
 

 
 

Referat fra møte i Erdal menighetsråd 
Fredag 23. august 2024 kl: 10. 
Møtested: Erdal kirke. 
 
Følgende møtte: Jack Birkenes, Bjørg Kråvik Andreassen, Lars Hana, Aslaug Klakeg Forland, Kristin 
Hjertaker.  
 
Til åpning leste Aslaug Forland dagens ord fra Bibelleseplanen Galaterne 6, 1-10. 
 

Godkjenning av innkalling og saksliste. 
 Vedtak: innkalling og saksliste godkjennes. 
 
 Referat fra menighetsrådsmøte 18.06.24. 
 Vedtak: referatet godkjennes. 
 
* Informasjon fra fellesrådet: neste møte blir 10. september. Saker fra menighetsrådet må sendes inn minst 
14 dager før. 
* Haldis Risøen har gitt et bilde til menigheten. Utsmykningskomiteen bes om å finne et egnet sted til å 
henge opp bildet. Haldis Risøen har fått takk og blomst 
* Nynorsk gudstjeneste blir først i 2025. 
* Leder har ikke mottatt mer informasjon om julegaveaksjon. 
* Det blir fire konfirmasjonsgudstjenester i Erdal i år, to lørdag og to søndag. 
* Det er tre søkere til soknepreststillingen i Ask og Herdla, tilsetting 11. september. 
* Harald Forland og Harald Fylling har vikartjeneste i prostiet i høst. 
* Soknepresten ønsker å være innom på alle aktiviteter i menigheten. 
* Det er gjort avtale om at en fra Stefanusalliansen blir med på markering av søndag for forfulgte 10. 
november. 
 
Sak 39/2024 Rydding i kirkens lagerrom. 
Kirkens lagerrom bør ryddes slik at det blir plass til Alive og tensing sitt musikkutstyr. 
Vi har flere stoler fra interimkirken enn vi behøver. Vi beholder 30 utover det som står fast i kirkekrommet, 
resten kvitter vi oss med. 
 
Sak 40/2024 Kirkedager lørdag 8. til søndag 16. februar 2025 jfr. sak 37/2014 
*Erdal skole musikkorps og Erdal Janitsjar ber om å få flytte konserten fra lørdag 15. februar 
til søndag 16. februar, ettermiddag/kveld. Lørdag krasjer det med HUK samling, som ikke 
kan flyttes. 
*Eirik Breivik Minde har tilbudt konsert med salme-jazz. Vi har ikke fått vite hvor mye han skal ha i honorar. 
Leder sender ny forespørsel til mentor Roger Urhaug om pris. 
*Gruppen som ønsker å invitere til “Kom og syng med Lysglimt”, ønsker å flytte arrangementet til 8. februar. 
Det passer fint som en start på kirkedagene. 
* I 2025 er det 30 år siden interimkirken ble vigslet og 20 år siden grunnsteinen til hovedkirken ble lagt ned. 
* Valentinsdag 14. februar blir det drop-in-vielser. 
 
Sak 41/2024 Trosoppbyggende treff. 
Det er ønske om samlinger som går mer i dybden. Dette kan være ca. en gang i måneden på torsdager som 
ikke er belagt med musikkafe eller strikketreff. Det kan være et enkelt opplegg, og gjerne med en gjest til 
innledning enkelte ganger. Det kan også være bibeltimer. Eller en form for stillhetsarbeid. 
Slike samlinger må koordineres med det som ellers skjer på torsdager. Soknepresten følger opp. 



 

 
Sak 42/2024 Avfallshåndtering 
Erdal kirke har avfallssortering, men ingen god ordning for å bli kvitt avfallet. 
Vedtak: Menighetsrådet ber fellesrådet se på avfallshåndtering i Erdal kirke, og også få på plass en ordning 
for håndtering av plastavfall og glass / metall. 

 
Referat ved Lars Hana. 


